

画展

# 走,今天去看书画展

李少英、林嵩瑶、李永堂的百余幅作品齐聚莱山区“6号空间”

本报4月27日讯(记者 孔雨童) 由6号空间文化产业园和本报联合主办的“书香画韵不老情——李少英、林嵩瑶、李永堂书画艺术展”,将于28日上午9点40分在6号空间文化产业园开展。

李少英,女,中国书画研究院会员、山东将军书画院理事、烟台市美术家协会会员、老年书画研究会会员。酷爱工笔绘画,擅长工笔牡丹。作品多次获

国家省级奖项。

林嵩瑶,中国书法家协会会员,中国戏剧家协会会员,曾任职中国人民解放军济南军区前卫话剧团,军旅话剧表演艺术家,潜心研习书法近20年,习古通今,笔耕不辍,作品多次获国家省级奖项。

李永堂,高级验船师,烟台美协会会员,擅传统工笔花鸟,潜心研习于非闇工笔花鸟多年,作品形神兼备,达到气韵生动的艺术效果,给

人以天人合一的视觉享受,体会静心之美。

书画是中国的传统文化,具有静心、提境界、宜健康、促和谐的进步因素。字画同源,一个字就是一幅画,一幅画就是一首诗,同时通过作品的内涵,折射出作者的文化修养和艺术功力。

本届书画展汇集了3位书画家的百余幅书画精品,内容丰富,观赏性强。其中,书法家林嵩瑶

的作品行云流水、柔中带刚、精湛绝伦;李少英、李永堂的工笔画形神兼备、气韵生动、妙笔生花。据悉,展览将持续至5月4日。

展览地址:莱山区宝源路6号(佳世客西,凤凰山下,都市118酒店旁,蓝天玻璃对面),市民可乘5、33、50、53、59路公交车到中信实业银行下,沿春晖路或银海路西行至宝源路。

赛事

## 烟台启动第四届全民健身运动会

本报4月27日讯(记者 杨薪薪) 4月26日,“中国体彩杯”烟台市第四届全民健身运动会启动仪式,暨“金亚竹丝球板杯”山东省第六届千乡乒乓球烟台市预赛,在烟台市冰河乒乓球俱乐部隆重举行。

启动仪式结束后,随即举行了烟台市第四届全民健身运动会暨山东省第六届千乡乒乓球比赛,来自全市13个县市区的94名业余乒乓球运动员参加了比赛。这次乒乓球比赛作为本届烟台市全民健身运动会的第一个项目,标志着今年烟台市全民健身运动会的全面启动。接下来将陆续举办其他项目的比赛。

记者了解到,今年烟台市第四届全民健身运动会共设置3大类21个项目,其中,竞技比赛类12项,包括篮球、乒乓球、台球、足球、轮滑、马拉松、象棋、健美、门球、武术套路、体育舞蹈、钓鱼等。技能展示类4项,包括创新健身项目展示、健美操、健身气功、大众健身项目挑战赛等。培训服务类5项,包括国民体质监测、社会体育指导员培训、全民健身志愿服务活动、全民健身大讲堂、公共体育设施对外开放等,时间将贯穿4月至10月。

对所设项目感兴趣的市民可以直接到承办比赛的单项协会报名参加,或者以县市区、各协会、俱乐部、厂矿企业等单位组队参加。烟台市还将从中选拔优秀队员参加山东省第四届全民健身运动会比赛。

## 全省298名青少年来烟赛轮滑



速度轮滑比赛开赛,选手们争先夺秒冲向终点。本报记者 杨薪薪 摄

本报4月27日讯(记者 杨薪薪 实习生 潘璐璐) 4月26、27日,山东省第11届青少年速度轮滑锦标赛在烟台健友俱乐部开赛(地点在烟台国际博览中心),此项活动是烟台首次承办,比赛为期一天半,吸引了全省17个地市的35支代表队、298名运动员参赛。

据了解,本届全省青少年速度轮滑锦标赛由山东省轮滑协会主办,烟台市体育局承办。比赛按年龄段设5个组别。男女甲组、男女乙组设:300米个人计时赛、1000米计时赛、3000米积分淘汰赛;男女丙丁组设:300米个人计时赛、500米争先赛、1000米计时赛;男女戊组设150米、300米计时赛。录取名次及奖励各单项及团体成绩均取前6名。

26日,比赛还没开始,有些参赛者就已经迫不及待地到场外热身。由于参赛人员来自不同的地市,每个俱乐部除了教练和队员外,还有很多家长赶来助阵。

烟台市轮滑协会主席刘辉称,这是省速度轮滑比赛首次使

用室内场地。“以往都是在露天场地比赛,多数都是将2个篮球场拼在一起,甚至有赛事场地的赛道中间还有其他建筑物。”刘辉告诉记者,本次比赛在国际博览中心室内开展,条件显然好了很多。

27日比赛结束后,由于时间仓促,烟台选手的具体成绩还没有完全统计出来,但整体还不错。说起这几年的比赛变化,刘辉介绍,“幼儿组的竞争激烈了很多”。据了解,省速度轮滑赛幼儿组年龄段是2007年后出生的孩子,“最小的可能只有3岁半”。这种情况在以往不可想象,“虽然不少家长认识到轮滑运动有助于孩子小脑发展,但出于心疼孩子,在年龄过小时一般不会让孩子们在轮滑中受太多苦。”刘辉坦言,通过这一届比赛来看,幼儿组的轮滑运动,家长们抓得越来越严,孩子们的竞争也越来越激烈。

另外,4月27日,烟台市第四届全民健身运动会轮滑比赛也在烟台健友俱乐部开赛,本次比赛赛程为期2天,来自全市14个县市区的代表队,共300多名运动员参赛。

据悉,目前我市从事轮滑运动的青少年人数已达到4000多人。

## 京剧名家汇聚 戏迷过瘾

26日晚7点多,为庆祝“国家艺术院团联络基层基地”、“国家京剧院山东省鲁东京剧文化促进会基地”成立两周年,国家京剧院和山东省鲁东京剧文化促进会联合在烟台市政府礼堂举行京剧演唱会活动。不少京剧名家悉数登场,让烟台的京剧票友们过足了戏瘾。图为国家京剧院青年演员付佳在演唱曲目。

本报记者 陈莹 摄影报道



影院

## 看电影还能顺便购物 星美推动影院商业一体化

“2014爱星美,汇生活”暨星美渠道全国巡展烟台站活动举行



到场嘉宾一同为“爱星美,汇生活”启幕。本报记者 孔雨童 摄

本报4月27日讯(记者 孔雨童) 4月26日,在祥隆广场,星美国际影城烟台店举行了“2014爱星美,汇生活”暨星美渠道全国巡展烟台站活动,向市民展示了星美借助全国影院推出的“星美汇”商城模式,以及星美电影主题的会员卡。

26日下午3点,位于新世界百货南门的祥隆广场汇聚了几百名烟台的星美“粉丝”,等待着这一场盛会的开始。烟台祥隆商业管理有限公

司董事长张志光、烟台新世界百货总经理魏铁军、星美国际影城山东大区经理于建祥以及黄海街道办事处的相关领导等,共同为“2014爱星美,汇生活”暨星美渠道全国巡展烟台站活动启幕。

舞台上,星美为市民们带来了舞蹈、魔术、走秀等多个节目,穿插的抽奖活动也引来台下阵阵尖叫。颇有特色的是,模特们还手持印着《黄金时代》《变形金刚》等电影形象的卡片进行了走秀。据悉,此次入驻烟台,星美为爱电

影的市民推出了电影主题的会员卡,今后星美将根据参与投资制作的电影,及时推出新的主题电影会员卡。

在此次活动上,勃艮第黑比诺红酒、富士数码等产品,作为星美汇商城的参与品牌设立了展台。在即将开业的星美影城烟台店中,将开辟专门的区域,进行红酒、数码等商品的销售。

星美国际影城山东大区经理于建祥介绍,创建“星美汇”商城这一形式,是星美在全国的一个战略布局。在影院激烈的竞争形式下,星美率先依托全国影院的渠道,搭建起一个数码产品、红酒等商品销售的平台。“星美汇商城是线上线下相结合的,我们拥有众多特色商品,届时,市民可以在星美网站下单,然后来影院看电影的同时就可以顺手把商品带回家。”

于建祥介绍,星美国际影城烟台店是星美在山东的第五家影院,烟台店将于5月开业。

## 星美简介

2012年,星美创办了中国第一家基于影院渠道的星美汇商城,引领影院线上线下“O2O”模式。星美数码体验馆也于2014年全面入驻星美各大影城,积极拓展非票房收入。

2014年,星美全新起航,将推进影院终端与移动端两大渠道建设,实现电影院线与移动院线复合发展的全新格局。未来三年,每年增加40家影院,影院及星美汇数量将分别达到200

家,银幕数量超过1000块,观影人次达到8000万,会员人数1000万。星美国际影城将与国内知名品牌合作,在全国举办200余场主题品牌秀,旨在展示星美集团独有的渠道优势。